

漠视欧美股市大涨利好, A股再度接受考验——

时间窗口气不足 短期平衡料难守

□记者 刘黄周

虽然昨日有欧美股市的鼎力支持,但A股并不领情,冲高回落的走线显示市场人气仍然不足。今日是重要的时间窗口,A股将再度面临变盘的考验,预计在目前的量能状态下,短期的平衡很难守住。

观望情绪浓重 A股震荡回落

昨日A股市场冲高回落,小幅下跌,上证综指再创近期收市新低。“外围股市的强劲升势一度带动大盘早盘向上,但关于地方政府将试点房产税的消息引发市场忧虑,加上股市的持续弱势重创券商股,市场观望情绪依然浓重,最终拖累大盘尾市再度回落。”中原证券研究所分析师张刚说。

数据显示,昨日截止收盘沪指收报2552.66点,跌0.73%;深成指收报10118.04点,跌0.69%;两市全日共成交1520亿元,较前日放大近两成。从盘中特点来看,A股市场将近七成个股下跌,除了计算机、家电、农林牧渔、医药生物4个行业上涨以外,其余行业全线下跌,煤炭开采、房地产、汽车和零部件、建筑和工程、交通运输仓储等领跌。其中,地产股和券商股再度下挫,世荣兆业跌逾5%,金地集团跌逾3%,广发证券、光大证券、华泰证券、东北证券均跌逾3%。

张刚在接受采访时说,昨日A股市场热点依然匮乏,观望情绪浓重,周三领涨大盘反弹的地产与券商板块再度下挫,显示投资者持股信心依然不足,而市场热点的匮乏也进一步制约了投资者参与反弹的热情。



时间窗口来临 短期平衡难守

“上证综指在2500点一带二次探底的有效需要银行、地产等板块的支持,股指快速下挫所带来的市场人气损伤也需要必要的时间才能修复,因此短期市场可能还将维持盘整格局。”国泰君安研究团队认为。张刚也认为,随着成交量的逐步萎缩,市场在2500点附近构成了一个弱势平衡的短期格局。在没有外力干扰的情况下,近期股指围绕2500点至2600点震荡整理的可能性较大。

弱势震荡,这是大多数分析人士对当前大盘的判断。齐鲁证券研究所分析师对这种弱势震荡持悲观态度,他们认为,今日是重要的时间窗口,而目前的量能明显不足,要想守住这种平衡难

度加大,不排除大盘进行又一波杀跌的可能,因此建议投资者短暂回避,从时间上讲,底部应该出现在7月底。

在采访中记者了解到,规避风险成为分析师比较一致的观点。张刚认为,自2008年年底以来,众多中小盘股票的累积涨幅已近4至5倍,并且近期并未经过较为充分的调整,后市如果大盘股指继续震荡探底,缺乏估值优势的中小盘股票可能面临较大的回调压力,建议投资者密切关注小盘股可能出现的补跌风险。

市场聚焦
恒辉投资担保
投资安全 融资快捷
电话: 63636366 63636388

暴跌“替罪羊”:期指被妖魔化

□据《第一财经日报》

久旱之后,终于迎来了一场甘露。之后,人们开始思索这场雨为什么会下。有人说是因为巫师施的法术灵验了,有人说是因为天佑苍生……忽然,有一个人说,之所以下雨,是因为刚刚打雷了。众人笑了。因为谁都知道,打雷只是下雨的前期现象而已。

但在时下的A股市场,人们却似乎忘却了这个最简单的逻辑。

今年4月16日,中国资本(行情,资讯,评论)市场发生了一件足以载入史册的大事件,股指期货的出台让A股市场真正步入指数做空时代。然而,股指期货推出之后便一路狂泻,空头赚得盆满钵满。或许是“生不逢时”,又或者是“机缘巧合”,此时A股市场也开始进一步下挫,于是,股指期货成为了下挫的“替罪羊”。

开始有投资者将A股的暴跌归结于股指期货市场的连续下跌,而稍微理性的投资者认为股指期货市场的下跌引导了现货市场,或者股指期货的下跌加剧了现货市场的跌幅。种种罪名接踵而至。然而,事实真的如此吗?

大陆期货分析师高严荣认为,

由于股指期货缺乏大机构的参与,其对现货指数的影响相对有限,反而现货指数的变化对期指会有更大的影响。“短期内,现货市场的投资者应该适当淡化股指期货的影响力,股指合约期价的运行状况可能会出现较大的随机性。这种随机性在远月合约上可能表现得更加明显。”高严荣表示。

对于市场认为股指期货引发A股市场暴跌的说法,沪上某大型金融机构投研人士向《第一财经日报》记者表示,“市场下跌有其自身的逻辑,如果当前的估值已经不足以支撑未来一段时间内的经济增长,它自然会出现回调,而对于未来一段时间经济增长的信心不足,自然就不会出现像样的反弹。”

“与其说股指期货是元凶,还不如说它是我们最好的警报器!”有基金人士向记者表示,“只是大家都没有好好利用这个警报显示的信息,反而将其归结为罪人!”

财经正前方
急业务代表:月薪5000元
招业务宣传员:月薪1600元
电话:15137983550

上投摩根中国优势基金再夺“金牛奖”

□据《中国经营报》

日前,在《中国证券报》颁布的“2009年度中国基金业金牛奖”评选中,上投摩根中国优势基金继2007年获得“开放式股票型持续优胜金牛基金”后,再度荣获“2009年度开放式混合型金牛基金”大奖。据了解,该基金自2004年9月成立后,由于业绩突出、风格鲜明,多年来频频出现于各类获奖名单中,

是一只不折不扣的“明星基金”。晨星数据显示,中国优势基金2009年度的总回报率率为80.80%,在70只激进配置型基金中排名第16位;今年以来截至5月28日,该基金在最近一个月的弱市环境中,在86只同类基金中排名第17位;最近一年则以18.57%的年化回报率,在82只同类基金中排名第22位。此外,该基金成立以来的总回报率高达405.01%。

理财资讯 权威发布 电话:13837978848

恒辉担保——诚信恒久,共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司,是具有省级担保资质的专业投资担保公司,在洛阳晚报2010年“3·15”品牌担保机构评选活动中,荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本、立业之基。对理财客户诚信,对担保贷款客户诚信,对政府主管部门诚信,是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢,与理财客户合作,让客户的资金安全地保值增值;和同行合作,诚信自律,共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保行业的朋友,一起和谐发展,共铸辉煌!

地址:凯旋东路60号(原交通银行)11楼
电话:63636366
63636388

盛归来——打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝盛归来投资担保汝阳分公司于2010年4月7日隆重开业!

2010年盛归来投资担保率先在“3·15”诚信评选活动中被授予“诚信自律洛阳最佳担保服务公司”,又在洛阳晚报评选活动中荣获“最具发展潜力的投资担保公司”的称号。
在盛元宝理财业务蒸蒸日上的

同时,公司担保业务也取得了长足的发展,在担保借款的过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关真正实现借前调查、借时审查、借后监督,为理财资金提供多重保障。

盛归来投资担保明天更美好!
地址:安徽路万国银座B座1901室
理财热线:65263100
担保热线:65263166

名家声音 · 名家声音 · 名家声音 · 名家声音 · 名家声音

李稻葵: 中国经济已形成V形反弹格局

央行货币政策委员会委员、清华大学中国与世界经济研究中心主任李稻葵日前表示,希腊债务危机的爆发意味着金融风险已经由私人金融部门向主权信用转移,但本次危机的杀伤力将远不及之前,不会产生金融海啸,不可能影响世界经济复苏的步伐。以中国经济为例,V形反弹的格局已经形成,而支撑这一轮V形反弹的基础是消费需求的快速增长,目前它正保持着15%以上的增长速度。

叶檀: 股市大震荡,经济转型漫长而痛苦

国内著名财经评论家日前表示,中国经济结构正处于深度调整期,地产、银行板块下挫,而新兴行业尚未跟上,证券市场的震荡正是中国经济结构转型的预演。因此,应该对转型的漫长与痛苦有充分的心理准备,短暂的反弹无法将虚幻的市梦率、中国经济未来30年的增长注入实体经济。不过虽然痛苦,但国人有必要密切关注、迎接这次转型,这是中国未来30年改革、发展的根基。

吴晓求: A股下半年不会大跌

中国人民大学金融与证券研究所所长、著名经济学家吴晓求日前表示,从下半年来看,A股不会再出现上半年这么大幅度的下跌。他们研究所对2010年A股市场的整体走势作出判断,认为指数的变动幅度是2400点至4100点,目前看指数已经快到底线了,但是离上线还很远。因此投资者对下半年不要太悲观,下半年还是有一些积极的因素会出现。

曹仁超: 股市见底后回升15%再追

香港投资评论家曹仁超日前在接受采访时表示,在未出现一浪高于一浪前,A股后市仍然看跌,作为中小投资者是不应抄底的。趋势投资法是股市见底后回升15%才追,股市见顶后回落15%才抛。中小投资者需要的是一份耐性,形势不利时要忍,形势有利时要狠,看事物要准。

哈继铭: 未来通胀因素正逐步消除

中金公司首席经济学家哈继

铭日前表示,受去年同期基数较低的影响,预计5月CPI同比上涨或达3.2%,6月或超过4%。但是,中国不会在国际市场产生通缩的情况下继续通胀,而近期国际油价、铜价大幅回落,美国4月出现一定通缩,欧洲近期大幅缩减财政支出,未来也可能出现通缩,因此未来国内的通胀因素正逐步消除。

左小蕾: 二三季度加息预期不大

国内知名经济学家左小蕾日前表示,综合目前国际国内的大环境和利率政策的影响,第二季度至第三季度初,央行加息的可能性不大。左小蕾认为,目前国内对CPI的认识存在一定误区,CPI的上涨并不等同于通货膨胀,一定程度的负利率也不会导致供求形势的变化,推高价格水平的上升。另外,提高名义利率对改善实际利率确实有很大作用,但在目前国内一般消费品产能过剩的情况下,实际产生的边际影响非常小。

财富直通车
祥顺投资担保
诚信担保 安全理财
电话: 64603111 68625888